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Situación de la mujer

• La desigualdad y la discriminación son factores que 

siguen afectando la vida cotidiana de las mujeres.
• De acuerdo con una encuesta de El Universal, aunque la 
mayoría (63%) percibe que la mujer es igual ante la ley, casi 
la mitad (49%) considera que actualmente las mujeres no 
tienen las mismas oportunidades.
•  Además, 80% de la población y 86% de las propias 
mujeres considera que existe discriminación en su contra. 
Dicha actitud se registra, principalmente, en el ámbito 
laboral.

Combate al narcotráfico

• Respecto a la lucha contra el narcotráfico, la mayoría de 

los mexicanos entrevistados por teléfono (62%) considera 
que México y Estados Unidos cooperan “poco” o “nada”. 
• Adicionalmente, un 70% percibe que EU combate 
“poco” o “nada” el consumo de drogas en su país.
• Pese a ello, en los últimos dos años ha crecido de 42 a 
51% el sector que considera que el Presidente Calderón ha 
tenido mucho éxito en el combate contra el narcotráfico.
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Tendencias relevantes



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: El Universal, 8 de marzo de 2010.

08 al 14 de marzo de 2010

Según la ley, los hombres y las mujeres tienen 
los mismos derechos. En su opinión, ¿en 

México, hombres y mujeres son iguales ante la 
ley o no son iguales ante la ley?

Situación de la mujer

Telefónica nacional, 
1 y 2 de marzo de 2010

59% 63%

21%

35%

Febrero 2004 Marzo 2010

Sí son iguales No son iguales



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: El Universal, 8 de marzo de 2010.
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Pensando en México, ¿usted cree que las 
mujeres tienen las mismas oportunidades que 

los hombres o que no tienen las mismas 
oportunidades?

Situación de la mujer

Telefónica nacional, 
1 y 2 de marzo de 2010

54% 50%
40%

49%

Febrero 2004 Marzo 2010

Tienen las mismas oportunidades

No tienen las mismas oportunidades



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: El Universal, 8 de marzo de 2010.
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En su opinión, ¿existe discriminación a la mujer 
en México?

Situación de la mujer

Telefónica nacional, 
1 y 2 de marzo de 2010

80% 75%
86%

18% 23%
13%

2% 2% 1%

Marzo 2010 Hombre Mujer

Sí No No contestó



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: El Universal, 8 de marzo de 2010.
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¿En qué se discrimina principalmente 
a la mujer?

Situación de la mujer

Telefónica nacional, 
1 y 2 de marzo de 2010

0%

19%

3%

5%

42%

7%

7%

8%

9%

55%

Perciben menores salarios

Por machismo

En la salud/Embarazo

En la familia

Ámbito laboral

Marzo 2010 Febrero 2004



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente : Ulises Beltrán y Asosciados, Excelsior, marzo 2010
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Combate al narcotráfico

Telefónica Nacional 4 
de marzo 2010

Con lo que usted ha escuchado ¿Qué tanto cree 
usted que México y EUA cooperen entre sí para 

combatir el narcotráfico?
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12

50

20

Mucho

Bastante

Poco

Nada

¿Qué tanto cree usted que EUA apoya el combate de 
consumo de drogas en su país para evitar el tráfico 

de drogas a México a EUA?



Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente : Ulises Beltrán y Asosciados, Excelsior, marzo 2010
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Combate al narcotráfico

Telefónica Nacional 4 
de marzo 2010

Dígame, desde que inició este sexenio, ¿usted cree que el 
gobierno de Felipe Calderón está teniendo mucho, bastante, 
poco o nada de éxito en el combate contra el narcotráfico?



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

SEMANAL
DE OPINIÓN
PÚBLICA

CÁPSULA


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

